
В Хабаровском крае местному жителю предъявлено обвинение в двойном убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 21-летнему мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 6 июня 2014 года обвиняемый пришел в гости к двум мужчинам, которые проживали в доме, расположенном в селе Уни Нанайского района. Поводом для встречи стала пенсия, которую получили хозяева жилья. Во время совместного распития спиртных напитков они стали критиковать образ жизни гостя, который нигде не работал и ничем полезным не занимался. Молодого человека это оскорбило, он схватил нож и нанес мужчинам множественные ножевые ранения. От полученных травм потерпевшие (57, 58 лет) скончались на месте. Злоумышленник с места преступления скрылся. Благодаря грамотно спланированной следственной работе он был установлен и задержан. Во время следствия мужчина дал признательные показания. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июня 2014

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/662487>